

2022年4月22日 星期五 责任编辑:王晓烨 编辑:蔡志伟 校对:刘训龙

工行盐城亭湖支行营业部

“两严一温暖”抗击疫情

□陆恒

近期,面对防控新冠疫情的严峻形势,工行盐城亭湖支行营业部作为支行最大的对外服务窗口,每天承担巨大的客流量,毫无疑问成为疫情防控一线阵地。为此,盐城亭湖支行营业部贯彻政府以及上级单位的疫情防控要求,采取“两严一温暖”的办法抗击疫情。

严格消毒杀菌。该行第一时间采购网点防护物资,储备一次性口罩、手套、84消毒液、免洗洗手液等卫生防护物品,及时为网点配送到位,满足网点日常防疫需求。

每日营业前、中午和营业结束后对各区域、办公家具、服务设施设备等进行消毒,同时在客户流量较大时每日多次对营业场所进行消毒杀菌,不放过任何一个死角。

严格“两码一温检测”。该行坚决做好员工健康监测。每日班前对上岗员工做好体温检测,对体温异常的员工及时安排就医、居家观察、核酸检测等,并向市行报备。同时,设单一入口,安排专人值守,认真做好“两码一温检测”,提示客户佩戴口罩,并做好客户信息采集和留存,

确保营业时间工作人员不留白。

做好客户服务“一温暖”。密切关注厅堂客户动向,对人群聚集等情况及时进行提示,严格执行“一米线”制度。在高标准高要求的防控措施下也做到人性化服务,对使用老年机无法出示行程码或者未戴口罩的客户指定专人用手机帮助查询并提供口罩。在拒绝可疑人员进入场所时为其提供替代的解决办法,做到拒绝粗暴的“一刀切”,在抗击疫情的同时展现工行人的温暖。

新华保险盐城中心支公司
开展“地球日”主题活动



“地球日”主题活动现场。

4月19日,新华保险盐城中心支公司围绕第53个世界地球日“珍爱地球 人与自然和谐共生”主题,积极开展地球日公益活动,共同守护地球母亲。

该公司志愿者们来到旭日社区,向居民们宣传公益知识。通过发放宣传资料,向居民们介绍世界地球日的由来,普及垃圾分类、低碳出行、绿色生活、节约粮食等方面知识,号召大家节约利用资源,推进人类与自然和谐共处。此次宣传,有效增强了居民们的低碳绿色环保意识。

王兴华

宣传活动后,志愿者们来到串场河畔,开展环保徒步捡拾活动。活动中,志愿者们手持捡拾工具,带上一次性手套,认真仔细地把小道边、树丛中的纸团、香烟盒、塑料瓶等垃圾一一清除,同时,还向过往的市民讲解环保知识,倡导大家从自身做起、从现在做起,珍惜地球资源,维护地球清洁。

主题公益活动中,该公司志愿者们表现出良好的团队协作精神,大家共帮互助,以实际行动树立“爱护环境 从我做起”的理念,为保护地球贡献微薄之力。今后,该公司还将持续开展公益活动,积极以身作则,发动更多的人一起行动起来,共同维护我们生存的美好家园。

王晖

浦发银行推出差异化延期还款服务

面对受疫情影响客户的燃眉之急,浦发银行推出差异化延期还款服务,同时持续完善社会民生类金融服务,最大限度地为受影响的个人客户和个体工商户提供相关信贷支持,与广大客户共克时艰。

对受影响的房贷、消费贷客户,浦发银行制定了延后还本付息政策,客户申请并经银行核实后,可获得一定期限内的延期还款服务。同时,对于符合条件的线上消费贷款

客户,根据疫情情况、客户还款能力等,可在线再次申请贷款。

对受影响的个体工商户,浦发银行打出一系列金融服务组合拳,保证信贷资源供给。积极落实延期还本付息政策;提供经营性贷款的无还本续贷服务;发挥“浦慧税贷”等线上经营性贷款产品的优势,为小微企业主提供在线纯信用贷款支持,帮助缓解短期资金紧张的困难,进一步服务实体经济的融资需求。

对于受影响的信用卡客户,浦发银行积极响应监管要求,按照相关流程为新冠肺炎确诊人员和无症状感染者、被隔离人员、参加防疫工作人员、受疫情影响暂时失去收入来源的客户,提供灵活的还款计划。

此外,浦发银行已开辟绿色通道,及时修复受疫情影响的征信逾期,避免客户征信记录受损,切实保障个人客户征信权益。

王兴华

经走过了三分之一。另一方面中国平安也深知,百年老店,诚信为基,纳税与服务一样,都是体现企业诚信的一项重要指标,千亿纳税并非最终目标,在这段长跑中不断超越自我,才能看见更远的未来。

陈海娜

2021年中国平安纳税1114亿元

服务实体,纳税光荣。近期,中国平安官方平台公布,2021年公司纳税1114亿元。

这些年来,中国平安持续助力国家税收,品牌价值也在发展提升。2021年,中国平安名列《财富》世界500强第16位,这样的基

础也为平安营造了相对稳定的职业环境,帮助更多平安人获得更长远的发展。

2021年,平安个人客户数已超过2.27亿,服务领域也从“金融+科技”到“金融+养老”“金融+健康”拓展深化,在“百年老店”的路途上已

享大额存安心

“大额存单 享你所想”



安全性强



收益性好



流动性高



客户服务热线: 95580

网上银行: www.psbc.com

大额存单 享你所想



关注“江苏邮政微金融”
——理财预告
——业务办理
——邮享权益

广告